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Rimani sempre collegato con noi e non perdere le novità. Seguici su Facebook e Twitter o iscriviti alla 
nostra newsletter su www.stahlwille.it/contatti per ricevere le nostre speciali promo mensili.

Le nostre promo continuano!

LEGENDA

Questa icona accanto al prodotto sta ad 
indicare che, compresa nel prezzo indicato, 
c’è anche la nuovissima Borsa portautensili 
avvolgibile.

Queste icone stanno ad indicare che questo 
prodotto viene inserito in un carrello e 
occupa lo spazio di 1, 2, 3, 4 o 6 moduli

Misure in pollici RibeEsagonale maschio TORX foro

Croce TaglioPoligonale VDE

Esagonale TORXPozidrive XZN

Queste icone stanno ad indicare che questo 
prodotto è una novità

Scopri i vantaggi della QUALITA’ VERA 
STAHLWILLE visitando 
www.qualitavera.it

Da oltre 150 anni forniamo i migliori 
utensili ai professionisti di tutto il mondo.
Stahlwille Utensili srl è la filiale italiana 
della Stahlwille, storica realtà industriale 
tedesca che, dal 1862 produce 
esclusivamente nei suoi tre stabilimenti 
di Wuppertal, Remscheid e Steinbach-
Hallenberg oltre 4000 utensili organizzati 
in 10 famiglie di prodotto che abbracciano 
tutta l’utensileria manuale oltre ad essere 
leader riconosciuto nella dinamometria, 
dove dispone di una gamma a 360° 
di utensili dinamometrici meccanici, 
elettronici e meccatronici, banchi di 
taratura e la più ampia gamma di utensili 
ad innesto sul mercato. 

Grazie all’utilizzo di acciai speciali e alla 
realizzazione interna di tutti i passaggi 
produttivi, Stahlwille produce gli utensili 
più leggeri e sottili ma, nel contempo, i più 
resistenti sul mercato: gli standard imposti 
dagli enti certificatori rappresentano 
per Stahlwille un punto di partenza 
dato che tutti gli utensili della gamma 
sono progettati per avere prestazioni 
sensibilmente superiori alle norme di 
riferimento..

1988
2018

festeggia con noi i 
30 anni di Stahlwille 
Utensili

pollici
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Art. 17/5 - cod. 0196411705
Pezzi: 5
Misure [mm]: 8-10-13-17-19

Serie chiavi combinate a 
cricchetto OPEN-RATCH

Serie chiavi poligonali doppie

Art. 20/7N - cod. 0196410408
Pezzi: 7
Misure [mm]: 6 x 7; 8 x 9; 
10 x 11; 12 x 13; 14 x 15;
16 x 17; 18 x 19

Serie chiavi combinate OPEN-BOX

(in contenitore richiudibile)
Art. 13/9HN-2 - cod. 0196400909
Pezzi: 9
Misure [mm]: 8; 10; 11; 12; 13;
14; 15; 17; 19

Art. 13/17 - cod. 0196400804
Pezzi: 17
Misure [mm]: 6; 7; 8; 9; 10; 11;
12; 13; 14; 15; 16; 17; 18; 19;
20; 21; 22

Art. 13/26 - cod. 0196400805
Pezzi: 26
Misure [mm]: 6; 7; 8; 9; 10; 11;
12; 13; 14; 15; 16; 17; 18; 19;
20; 21; 22; 23; 24; 25; 26; 27;
28; 29; 30; 32

Art. 13a/8 - cod. 0196404803
Pezzi: 8
Misure [pollici]: 7/16; 1/2; 9/16; 5/8; 
11/16; 3/4; 13/16; 7/8

Art. 17/12 - cod. 0196411712
Pezzi: 12
Misure [mm]: 8-9-10-11-12
13-14-15-16-17-18-19

Art. 20/12 - cod. 0196410406
Pezzi: 12
Misure [mm]: 6 x 7; 8 x 9; 
10 x 11; 12 x 13; 14 x 15;
16 x 17; 18 x 19; 20 x 22;
21 x 23; 24 x 27; 25 x 28;
30 x 32

Art. 10/12 - cod. 0196400306
Pezzi: 12
Misure [mm]: 6 x 7; 8 x 9; 10 x 11; 12 x 13; 
14 x 15; 16 x 17; 18 x 19; 20 x 22;
21 x 23; 24 x 27; 25 x 28;
30 x 32

€32,00
€56,50

€66,00
€119,28

€68,00

€47,00

€123,86

€89,90

€52,00
€97,98

€263,00

€71,00

€108,00

€430,38

€125,81

€198,77

€161,50

€118,00

€287,41

€222,63

Serie chiavi fisse a due bocche 
MOTOR

Art. 10/8 - cod. 0196400305
Pezzi: 8
Misure [mm]: 6 x 7; 8 x 9; 10 x 11; 12 x 
13; 14 x 15; 16 x 17; 18 x 19;
20 x 22

Q3/Q6

Q2/Q5

Q3/Q6

Q2/Q5

Q2/Q4

Q2/Q4

Q2/Q4

Q2/Q4

Q3/Q6

Q2/Q4

Art. 240/5 - cod. 0196411005
Pezzi: 5
Misure: 10 mm - 3/8”; 
11 mm - 7/16”; 14 mm - 9/16”;
17 mm - 21/32”; 19 mm - 3/4”

€129,00
€223,56

Serie chiavi a cricchetto FastRatch
brevettata particolarmente adatta per dadi e 
raccordi. Con una chiave è possibile agire su viti/
dadi metrici e in pollici. Realizzata in acciaio 
INOX temperato. In pratica trousse in materiale 
ultra resistente.

Q2/Q4

CHIAVI

Forti anche 
in spazi ristretti.

Leggere e di facile presa.

Anti-Slip DriveEstrema resistenza ai carichi, 
eccezionale durata.

pollici pollici
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Art. 10760CV/9
cod. 0196431501
Pezzi: 9
Misure [mm]: 1,5; 2; 2,5;
3; 4; 5; 6; 8; 10

Art. 10767/9
cod. 0196432601
Pezzi: 9
Misure [mm]: 1,5; 2; 2,5; 3;
 4; 5; 6; 8; 10

Art. 10766/9
cod. 0196432202
Pezzi: 9
Misure: T8; T9; T10; T15;
T20; T25; T27; T30; T40

Art. 10765/9
cod. 0196432101
Pezzi: 9
Misure [mm]: 1,5; 2; 2,5;
3; 4; 5; 6; 8; 10

Art. 10771/8
cod. 0196432701
Pezzi: 8
Misure: T9; T10; T15; T20; 
T25; T27; T30; T40

€9,50
€14,88

€23,50
€37,88

€22,50
€37,18

€35,00
€55,75

Assortimenti chiavi a barra 
esagonale piegate
con supporto, misura metrica

Assortimenti chiavi a barra 
esagonale piegate, testa sferica
con supporto

Assortimento chiavi a barra 
esagonale TORX piegate
con supporto

Assortimento chiavi a barra 
esagonale piegate lunghe
con supporto

Assortimento chiavi a barra 
esagonale TORX piegate lunghe, 
testa sferica
con supporto

Art. 10758/4
cod. 1143002001
Pezzi: 4
Misure [mm]: 3-4-5-6 €41,00

€76,93

Serie chiavi a 3 teste esagonali maschio

Q2/Q4

Art. 4025
cod. 0140250008
Misure [mm]: 24

Art. 4025
cod. 0140250010
Misure [mm]: 29

Art. 4025
cod. 0140250012
Misure [mm]: 34

Art. 4025
cod. 0140250015
Misure [mm]: 43

€18,50
€27,26

€22,50
€34,77

€33,00
€45,97

€54,50
€84,10

Chiave a rullino
chiave destra, forma B con bocca inclinata a 22°.

Q3/Q6

Q3/Q6

Q3/Q6

Q3/Q6

Art. 10758/3S
cod. 1143007001

€27,00
€59,77

Chiave multifunzione a 3 teste
Un attacco da 1/4” per bussola, un attacco 
porta bit magnetico e un attacco porta 
bit a baionetta

1/4”

Q3/Q6

Art. 4328S/2
cod. 1143280000
Pezzi: 7
Misure [mm]: 7-8-10-12-13-14-17 €127,00

€231,28

Serie chiavi a T snodate

Q2/Q4

Q5/Q10

Q5/Q10

Q5/Q10

€10,50
€18,00

Q5/Q10

Q5/Q10

Art. 4327
cod. 1143270001
Misure [mm]: 460

€21,50
€68,30

Chiave a T snodata con
mandrino portainserti 1/4”

1/4” Q3/Q6

CHIAVI
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Assortimento: 
chiavi a bussola 
esagonali da 1/4”
Cassetta da 10 bussole 
esagonali e 6 accessori 
Art. 40/10/6
cod. 0191228216
Pezzi: 16
Misure [mm]: 5-5,5-6-7-8-9-10-
11-12-13

Assortimento: bits 
con cricchetto 
Cassetta con chiave a 
cricchetto, 25 bits e un 
accessorio
Art. 25B/2/25
cod. 0191941100
Pezzi: 27

Assortimento: 
chiavi a bussola 
esagonali da 1/4”
Cassetta da 13 bussole 
esagonali e 6 accessori Quick 
Release
Art. 40/13/6QR KN
cod. 0196011180
Pezzi: 19
Misure [mm]: 3,5-4-4,5-5-5,5-6-7-
8-9-10-11-12-13

Assortimento: chiavi 
a bussola esagonali e 
bits da 1/4” 
Cassetta da 10 bussole 
esagonali, 6 accessori e 16 
bits
Art. 40/26/6
cod. 0191211167
Pezzi: 32
Misure [mm]: 5,5-6-7-8-9-10-11-
12-13-14

Assortimento di 
chiavi a bussola 
3/8” 
Cassetta da 14 bussole 
poligonali e 5 accessori quick 
release
Art. 45/14/5iQR KN
cod. 0196021180
Pezzi: 19
Misure [mm]: 8-9-10-11-12-13-
14-15-16-17-18-19-21-22

Spessori ridotti

Acciai super resistenti HPQ
High performance quality

High performance quality

Anti-Slip Drive

€83,00€158,72

€115,00€203,11 €155,00€275,70

€170,00€388,00€128,80€288,18

€79,00€193,211/4”

1/4”

1/4”

1/4”

3/8”

Q2/Q4

Q2/Q4

Q2/Q4

Q2/Q4

Q2/Q4

Q2/Q4

Assortimento: 
chiavi a bussola 
esagonali da 1/2” 
Casetta da 17 bussole 
esagonali e 5 accessori
Art. 52/17/5 KN
cod. 0191322170
Pezzi: 22
Misure [mm]: 8-10-11-12-13-
14-15-16-17-18-19-21-22-24-
27-30-32

1/2”

CHIAVI A BUSSOLA
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Assortimento: 
Bussole a cacciavite 
per viti con intaglio 
a stella RIBE

Art. 54CV/9 KN
cod. 0196031901
Pezzi: 9
Misure [mm]: M5, M6. M7, M8, M9, M10, 
M12, M13, M14

Art. 55/10/6
cod. 0196050104
Pezzi: 16
Misure [mm]: 22-24-27-30-32-34-36-
41-46-50

Art. 1054TX/4T
cod. 0196031301
Pezzi: 4
Misure: T40; T45; T50; T55

€109,00
€186,25

1/2”

Q2/Q4

Assortimento: 
Bussole a cacciavite 
per viti con cava 
poligonale XZN

Art. 3054X/54X/8
cod. 0196033606
Pezzi: 8
Misure [mm]: M8, M10, M12; 54X M6, M8, M10, M12, M14 €86,00

€170,82

1/2”

Q2/Q4

Assortimento: 
Bussole a cacciavite 
per viti con profilo 
interno TORX

Art. 54TX/9
cod. 0196031004 
Pezzi: 9
Misure [mm]: T20, T25, T27, T30, T40,
T45, T50, T55, T60 €82,00

€161,93

1/2”

Q2/Q4

Assortimento: 
Chiavi a bussola 
per viti con profilo 
esterno TORX

Art. 50TX/7
cod. 0196032703
Pezzi: 7
Misure [mm]: E10, E12, E14, E16, E18,
E20, E24 €45,00

€89,00

1/2”

Q2/Q4

€385,00
€729,01

€42,00
€82,33

Assortimento: 
chiavi a bussola 
esagonali da 3/4” 
Cassetta da 10 bussole 
esagonali e 6 accessori

3/4”

1/2”

Q2/Q4

Q2/Q4

€91,00
€161,11

Assortimento: 
Chiavi a bussola 
INHEX n. 54

Art. 54/10
cod. 0196031508
Pezzi: 10
Misure [mm]: 4-5-6-7-8-10-12-14-17-19

Q2/Q4

€210,00
€369,32

Assortimento: 
chiavi a bussola 
esagonali da 1/2” 
Cassetta da 16 bussole 
esagonali e 6 accessori quick 
release

Art. 52/16/6QR KN
cod. 0196031480
Pezzi: 22
Misure [mm]: 10-11-12-13-14-15-16-17-
18-19-21-22-24-27-30-32

1/2”

1/2”

Q2/Q4

Assortimento 
bussole a cacciavite
Per viti con profilo interno 
TORX®, in borsa di tessuto, 
4 pezzi, 

CHIAVI A BUSSOLA
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€27,00
€43,07

Art. 411
cod. 0111231011
Misure [mm]: 118

Leva a cricco con dentatura fine
Reversibile, dentatura fine, 60 denti, con impugnatura in 
materiale bicomponente, angolo di manovra di soli 6°

60
denti

6°

1/4”

118 mm

Q3/QE6

€33,00
€52,50

Q3/QE6

Leva a cricco
Reversibile, 22 denti, con impugnatura in manico 
bicomponente

Art. 415
cod. 0111111010
Misure [mm]: 117

22
denti

16,4°

1/4”

117 mm

Leva a cricco QuickRelease con 
dentatura fine
Reversibile, dentatura fine, 80 denti, con impugnatura 
in materiale bicomponente,blocco Quick release,  
angolo di manovra di soli 4,5°

€37,00
€60,50

Art. 415QR N
cod. 0111111020
Misure [mm]: 117

80
denti

4,5°

1/4”

117 mm

Q3/QE6

CRICCHETTI E ACCESSORI

Leva a cricco con dentatura fine
Reversibile, dentatura fine, 60 denti, con impugnatura 
in materiale bicomponente, angolo di manovra 
di soli 6°

€30,00
€48,50

60
denti

6°

Art. 422
cod. 0112231011
Misure [mm]: 194

3/8”

194 mm

Q3/QE6

Leva a cricco con dentatura fine
Reversibile, 60 denti, con impugnatura in materiale 
bicomponente, angolo di manovra di soli 6°

€35,00
€58,67

Art. 515
cod. 0113231011
Misure [mm]: 265

60
denti

6°

1/2”

265 mm

Q3/QE6

36
denti

10°

€41,00
€67,03

265 mm

Q3/QE6

Leva a cricco
Reversibile, 36 denti, con impugnatura in manico 
bicomponente

Art. 512
cod. 0113111010
Misure [mm]: 265

1/2”

Leva a cricco QuickRelease con 
dentatura fine
Reversibile, dentatura fine, 80 denti, con impugnatura 
in materiale bicomponente,blocco Quick release,  
angolo di manovra di soli 4,5°

€46,00
€75,64

80
denti

4,5°

Art. 512QR N
cod. 0113111120
Misure [mm]: 265,5

1/2”

265,5 mm

Q3/QE6

Leva a cricco
Reversibile, 36 denti. Quick Release sulla leva

€132,00
€207,99

36
denti

10°

Art. 553
cod. 0196151117
Lunghezza leva: 510 mm

3/4”

510 mm

Q2/Q4
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Art. 409M/432M/514M/3
cod. 0196121002
Pezzi: 3
Misure: 1/4”-3/8”; 3/8”-1/2”;
1/2”-3/4”

Serie raccordi
Serie di raccordi calamitati extra sottili

€40,00
€63,20

Q3/Q6

Leve con snodo

Art. 504/24
cod. 0113061024
Misure: 600 mm

€54,00
€85,50

1/2”

600 mm

Q2/Q5

CRICCHETTI E ACCESSORI

PINZE

Pinza regolabile per tubi PowerGRIP

Art. 6573
cod. 0165735250
Misure [mm]: 250

Pinze regolabili per tubi FastGRIP

Giratubi svedesi a 90°

€20,00

€27,00

€41,00

€61,00

€39,81

€52,50

€79,00

€119,00

Art. 6572
cod. 0165726180
Misure [mm]: 180

Art. 6556
cod. 0165560310
Misure [pollici]: 1”

Art. 6556
cod. 0165560420
Misure [pollici]: 1” 1/2

Art. 6556
cod. 0165560560
Misure [pollici]: 2”

Art. 6572
cod. 0165726240
Misure [mm]: 240

Art. 6572
cod. 0165726300
Misure [mm]: 300

€24,00
€42,33

€29,00
€56,63

Q3/QE6

Q3/Q6

Q3/Q6

Q3/Q6

Q3/QE6

Q3/QE6

Pinze regolabili per tubi

€14,00 €45,00
€23,75 €83,78

Art. 6515
cod. 0165156125
Misure [mm]: 125

Q3/Q6 Q3/Q6

Pinze regolabili per tubi

Set 4 pinze regolabili per 
tubi
Giratubi 6551 mis.  300, 240, 175 mm 
e 6515 da 125mm

€13,00

€59,00

€23,06

€110,77

Art. 6551
cod. 0165516175
Misure [mm]: 175

Art. 6590
cod. 0196655115
Pezzi: 4
Misure [mm]: 250

Art. 6551
cod. 0165516240
Misure [mm]: 240

Art. 6551
cod. 0165516300
Misure [mm]: 300

€14,00
€25,38

€22,00
€38,58

Q3/QE6

Q3/Q6

Q3/QE6

Q3/QE6

EXTRA CONVENIENZA

EXTRA COMPATTA
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Tenaglie per reti metalliche o 
armature
Lame temprate ad induzione per resistenza 
all’usura superiore. Accaio speciale temprato 
ad olio.

€14,00
€23,83

Art. 6660
cod. 0166601220
Misure [mm]: 224

€15,00
€26,28

Art. 6660
cod. 0166601250
Misure [mm]: 250

Art. 6660
cod. 0166601280
Misure [mm]: 280 €16,00

€29,08HEAVY
DUTY

Q3/Q6

Q3/QE6

Q3/Q6

Assortimento 3 pinze
•	 6551 pinza regolabile 240 mm
•	 6501 pinza universale da 180 mm
•	 6602 tronchese da 160 mm

€45,00
€83,88

Art. 6705
cod. 0196650007

Q3/Q6

Pinze a morsetto

€18,50
€33,13

Art. 6564
cod. 0165642250
Misure [mm]: 250

€16,50
€28,46

Art. 6564
cod. 0165642175
Misure [mm]: 175

Q3/QE6

Q3/Q6

Tronchesi Taglio normale

€18,50
€33,43

Art. 6600
cod. 0166005160
Misure [mm]: 160

€20,50
€37,38

Art. 6600
cod. 0166005180
Misure [mm]: 180

Q3/QE6

Q3/QE6

Pinze con becchi mezzotondi 
con tagliente 

con becchi dritti
Art. 6529
cod. 0165295160
Misure [mm]: 160

con becchi dritti
Art. 6529
cod. 0165295200
Misure [mm]: 200

con becchi curvi
Art. 6530
cod. 0165305160
Misure [mm]: 160

con becchi curvi
Art. 6530
cod. 0165305200
Misure [mm]: 200

€18,50
€35,05

Q3/QE6

€22,50
€43,13

Q3/QE6

€18,50
€35,78

Q3/QE6

€23,00
€42,43

Q3/QE6

Pinze con becchi mezzotondi 
lunghi

€18,00

€20,50

€34,21

€39,31

con becchi dritti 
Art. 6534
cod. 0165345280
Misure [mm]: 280

con becchi curvi 
Art. 6535
cod. 0165355280
Misure [mm]: 280

Q3/QE6

Q3/QE6

Pinze universali

€16,50
€36,10

Art. 6501
cod. 0165015180
Misure [mm]: 180

€19,00
€39,85

Art. 6501
cod. 0165015200
Misure [mm]: 200

Q3/QE6

Q3/QE6

Set 4 pinze per anelli elastici 
Seeger interni ed esterni
per anelli diametro 19-60 mm

€53,00
€93,19

Art. 6702KU
cod. 0191748100

Q3/Q6

PINZE
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Assortimento giraviti DRALL+

€22,00
€46,35

Art. 4688 - cod. 0196469500
Pezzi: 5
Misure [mm]: 0,6x3,5 - 1,0x5,5 - 1,2x6,5 - 
PH1 - PH2

Q6/Q20

Assortimento giraviti DRALL+
•	 5 giraviti a taglio: 2,5x60 / 3,5x75 / 4,0x100 / 

5,5x125 / 6,5x150
•	 2 giraviti a croce: PH1 e PH2
impugnatura in materiale bicomponente

€35,00
€61,58

Art. 4691 - cod. 0196469115
Pezzi: 7
Misure: 4720: Gr. 1 (0,6 x 3,5 x 75 mm) Gr. 2 (0,8 
x 4 x 100 mm) Gr. 4 (1 x 5,5 x 125 mm) Gr. 5 (1,2 
x 6,5 x 150 mm) 4728: Gr. 1 (0,4 x 2,5 x 50 mm) 
4730: Gr. 1; Gr. 2

Q5/Q10

Assortimento giraviti TORX® 
DRALL+

€58,00
€105,68

Art. 4694 - cod. 0196469415
Pezzi: 9
Misure: T8, T9, T10, T15, T20, T25, T27, T30, T40

Q5/Q10

Assortimento giraviti DRALL+

Assortimento giraviti per elettronica

Set  4 giraviti con 
impugnatura a T in 
materiale bicomponente, 
per viti con esagono 
interno.

€59,00

€20,00

€33,00

€113,20

€36,10

€60,63

Art. 4693- cod. 0196469310
Pezzi: 9
Misure: 4722: Gr. 1 (1 x 5,5 x 100 mm) Gr. 
2 (1,2 x 6,5 x 125 mm) Gr. 3 (1,2 x 8 x 150 
mm) Gr. 4 (1,6 x 10 x 175 mm) 4724: Gr. 2 
(1 x 5,5 x 25 mm) 4728: Gr. 1 (0,4 x 2,5 x 
50 mm) für 4730: Gr. 1 4732: Gr. 2 4734: 
Gr. 2

Art. 4797
cod. 0196479715
Pezzi: 9
Misure: per viti a taglio  4751: mis. 4 (0,3 x 1,5 x 40 
mm) mis. 6 (0,4 x 2,0 x 60 mm) mis. 7 (0,4 x 2,5 x 75 
mm) mis. 8 (0,5 x 3,0 x 75 mm) per viti con intagli a 
croce Phillips-Recess®  4752: mis. 00, mis. 0, mis. 1

Art. 10768-2K 3-4-5-6
cod. 0101076824
Pezzi: 4

Q5/Q10

Q5/Q10

Q5/Q10

Assortimento giraviti DRALL+
Assortimento con 6 giraviti DRALL IEC 60900 
C, con isolamento di protezione. per viti a stella 
incassata a 5 punte con perno AC 1000 V
•	 Serie 6 giravite Drall VDE 1000 V 
•	 2,5x75 / 3,5x100 / 5,5x125 / 6,5x150 mm
•	 PH1 e PH2

€37,00
€64,38

Art. 4695 VDE - cod. 0196469515
Pezzi: 6
Misure: 4760 VDE: Gr. 1 (0,4 x 2,5 x 75 mm) 
Gr. 3 (0,6 x 3,5 x 100 mm) Gr. 5 (1 x 5,5 x 
125 mm) Gr. 6 (1,2 x 6,5 x 150 mm) 4765 
VDE: Gr. 1; Gr. 2

Q5/Q10

GIRAVITI
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Art. 1201
cod. 0196080102
Pezzi: 19

€8,00 €13,00

€14,50 €11,50

€14,38 €24,47

€26,63 €20,95

Q5/Q10 Q4/Q8

Q4/Q8 Q5/Q10

Portabits
con attacco esagonale interno e magnete forte permanente per inserti bits 
con esagono esterno 1/4” DIN 3126/ISO 1173 forma C 6,3.

Impugnatura a cambio rapido
per BITS-Bussole a cacciavite, con esagono esterno 1/4” DIN 3126/ISO 
1173 forma C 6,3, con mandrino a cambio rapido, raccordo con attacco 
esagonale esterno, per azionamento a macchina.

Portabits
per inserti BITS, con esagono esterno 1/4”  DIN 3126/ISO 1173 forma C 6,3, 
con anima flessibile.

Porta bussole flessibile
(solo per rotazione destra) Portata 5 Nm.

GIRAVITI PER BITS

Giraviti porta Bit con 
cricchetto

€16,50
€29,91

Art. 4008-1
cod. 0118120001
Misure: diametro 6,3 mm

1/4”

Q3/Q5

€13,50
€24,96

Art. 4008-2
cod. 0118120002
Misure: diametro 6,3 mm Q3/Q5

BITS-Box
Contenitore con inserti bits a cacciavite. Contenuto: 
•	 1 Portabit con magnete, per viti con intagli a croce Phillips-Recess®
•	 3 Bits, mis. 1; 2; 3 per viti con intaglio a croce POZIDRIV/SUPADRIV®
•	 3 Bits, mis. 1; 2; 3 per  viti POZIDRIV/SUPADRIV® per viti a taglio 
•	 3 Bits, mis. 0,6 x 4,5; 0,8 x 5,5;  1,2 x 6,5 mm; per viti con intaglio per 

viti con cava TORX® con foro nella punta di trascinamento  
•	 6 Bits, mis. T10; T15; T20; T25;  T30; T40; per viti con profilo interno 

TORX® (TORX® TAMPER RESISTANT) esagono interno 
•	 3 Bits, mis. 4; 5; 6 mm; per viti con esagono interno

€28,00
€50,81

Art. 1200/1
cod. 0138120001

Art. 12504-2K
cod. 0118103016

Art. 3825/1
cod. 0138250002

Art. 401-2K
cod. 0111053002

Q5/Q12

BITS-Box
Contenitore con inserti bits a cacciavite. Contenuto: 
•	 1 Portabit con magnete, per viti con intagli a croce Phillips-Recess® 
•	 4 Bits, mis. 1; 2; 3 per viti con intaglio a croce POZIDRIV/SUPADRIV® 
•	 9 bits TORX da T10 a T40
•	 3 Bits per viti con esagono interno mis. 4; 5; 6 mm

€21,50
€42,03

Art. 1204/21-1
cod. 0196080121
Pezzi: 20

Q5/Q12

Leva a cricco per inserti

€40,00
€63,50

Art. 415B
cod. 0111131011
Misure: diametro 6,3 mm

1/4”

Q3/Q5
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UTENSILI ISOLATI VDE

Art. 13209 VDE
cod. 0181620700
Misure [mm]: 460x375x235

Art. 12171/19/4 VDE
cod. 0196022020
Pezzi: 23

Art. 4695 VDE
cod. 0196469515
Pezzi: 6
Misure: 4760 VDE: Gr. 1 (0,4 x 2,5 x 
75 mm) Gr. 3 (0,6 x 3,5 x 100 mm) Gr. 
5 (1 x 5,5 x 125 mm) Gr. 6 (1,2 x 6,5 x 
150 mm) 4765 VDE: Gr. 1; Gr. 2

Art. 12179/9/4 VDE
cod. 0196032020
Pezzi: 13

Art. 4798 VDE
cod. 0196469511
Pezzi: 14

Art. 12165 VDE
cod. 0112430001
Misure [mm]: 205

Art. 12173 VDE
cod. 0113430001
Misure [mm]: 265

Valigia trolley per utensili VDE 
3 scomparti

Assortimento bussole VDE
19 bussole VDE da 7 a 22 mm, 3 bussole torx (T20, T25 2 T30), 2 
bussole maschio M8 e M10, cricchetto 12165 VDE e 3 prolunghe isolate

Assortimento giraviti DRALL+
Assortimento con 6 giraviti 
DRALL IEC 60900 C, con 
isolamento di protezione. per viti 
a stella incassata a 5 punte con 
perno AC 1000 V
•	 Serie 6 giravite Drall VDE 

1000 V 
•	 2,5x75 / 3,5x100 / 5,5x125 / 

6,5x150 mm
•	 PH 1 e PH 2

contenuto: taglio 0,4 x 2,5; 0,5 x 3,0; 0,6 x 3,5; 0,8 x 4,0;
1,0 x 5,5; 1,2 x 6,5 mmPH  mis. 1; 2, PZ  mis. 2, TORX  T10; T15; T20;
1 tappo rotante intercambiabile da utilizzare come utensile di 
precisione; 1 impugnatura bicomponente

Assortimento bussole VDE
9 bussole VDE da 10 a 24mm, cricchetto 12173VDE e 3 
prolunghe isolate 

Assortimento giraviti reversibili VDE

Leva a cricco VDE
Leva a cricco isolata VDE a 80 denti, con funzione Quick release

€265,00

€479,00

€37,00

€487,99

€871,13

€64,38

€359,00

€61,00

€92,00

€102,00

€622,58

€106,26

€165,00

€190,00

Q2/Q3

Q2/Q4

Q5/Q10

Q2/Q4

Q2/Q4

Q2/Q4

Q2/Q4

1/2”

3/8”3/8”

1/2”
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UTENSILI ISOLATI VDE

Art. 6508 VDE
cod. 0165088160
Misure [mm]: 160

Pinza VDE a becchi piatti 
tondi, versione corta

€26,50
€46,78

Q3/Q6

Art. 6622 VDE
cod. 0166228160
Misure [mm]: 160

Pinza spelafili VDE
con vite regolazione

€30,00
€54,15

Q3/Q6

Art. 6529 VDE
cod. 0165298160
Misure [mm]: 160

Art. 6530 VDE
cod. 0165308160
Misure [mm]: 160

Pinza VDE con becchi 
mezzotondi con tagliente 

€23,50

€28,00

€41,83

€49,71

Q3/Q6

Q3/Q6

Art. 6600 VDE
cod. 0166008160
Misure [mm]: 160

Tronchesi VDE taglio normale

€20,00
€36,18

Q3/Q6

Art. 12194 VDE
cod. 0177030708
Misure [mm]: d.10 x L. 100

Art. 12195 VDE
cod. 0177030709
Misure [mm]: d.20x L. 100

Protezione isolante per cavi

€3,10

€4,00

€5,94

€6,94

Q3/Q6

Q3/Q6

Art. 12187 VDE
cod. 0177020700
Misure [mm]: 50

Art. 12188 VDE
cod. 0177020701
Misure [mm]: 40

Coltello VDE per elettricisti

€15,30

€46,00

€26,13

€82,50

Q3/Q6

Q3/Q6

Art. 6501 VDE
cod. 0165018180
Misure [mm]: 180

Pinza universale VDE

€22,50
€40,01

Q3/Q6

Art. 12189 VDE
cod. 0177030700
Misure [mm]: 1000 x 1000 x 4,5

Tappeto Isolante VDE

€152,00
€283,75

Q2/Q4

Art. 12160VDE/6
cod. 0196404301
Pezzi: 6
Misure [mm]: 10, 13, 14, 17, 19 e 22

Set chiavi a bocca VDE isolate 1000V

€90,00
€183,63

Q2/Q4
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Chiave a fascia per filtri 
olio, inclusa fascia ricambio

Avviatore Professionale 12V ultra leggero e ad 
alte prestazioni
Batterie al Litio Ferro Fosfato, soli 2,5 Kg di peso, con microprocessore per 
protezione a 360° contro:
•	 Inversione polarità
•	 Corto circuito
•	 Voltaggio errato
•	 Sovraccarico
•	 Sovracarica
•	 Sovratemperatura
•	 Sottoscarica

•	 Verifica alternatore
•	 Verifica batteria
•	 Con indicazione allarmi
•	 Protezione contro picchi di tensione a salvaguardia delle centraline auto
•	 Cavo accendisigari
•	 Batterie PREMIUM made in USA

€29,00
€50,28

€27,00
€46,90

€385,00 €670,00
€741,60 €1339,00

Art. 94054/S
cod. 1100R94054
Pezzi: 2
Diametro [mm]: 105 mm

Art. START LITHIUM 4000
cod. 1800002022
Ampere: 2500

Art. START PRO TRUCK
cod. 1800002023
Ampere: 4400/2200

Art. 94055/S
cod. 1100R94055
Pezzi: 2
Diametro [mm]: 145 mm

Q3/Q6

Q3/Q6

Q2/Q4 Q2/Q3

Specchietto telescopico in 
acciao inox
specchietto infrangibile, nessun 
collegamento a vite, nodo a sfera 
orientabile a 180°, resistente agli agenti 
chimici

Art. 12921M
cod. 0177401045
Misure [mm]: 45x70

€21,00
€37,18

Q5/Q10

Specchietto telescopico in acciao 
inox
specchietto infrangibile, nessun collegamento a vite, 
nodo a sfera orientabile a 180°, resistente agli agenti 
chimicii

Art. 12291M
cod. 0177401057
Diametro [mm]: 57

€20,00
€35,68

Q5/Q10

AUTOMOTIVE

Avviatore Professionale 12-24V da auto e furgoni

Chiave doppia a cricchetto 
reversibile per inserti con 
attacco da 1/4” per BITS e 
per bussole

Art. AT2238
cod. 1100002238

€32,00
€72,631/4”

Q2/Q5

Perfetto per moto, auto, 
furgoni e camper

Perfetto per camion
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Prova Lampade auto
per il controllo di circuiti luci e candele degli 
autoveicoli, per 6, 12, 24V. Con cappuccio di 
protezione

Art. 12905
cod. 0177380001 

€7,20
€12,18

Q6/Q10

Tester cercafase
costruito secondo le nuove norme EN. 
AC 125-250V

Art. 10554
cod. 0177450001 

€3,60
€6,02

Q6/Q10

Assortimento: 
bussole a macchina impact 1/2”
Cassetta da 9 bussole impact corte, 3 bussole impact lunghe e 2 accessori

Art. 50IMP/12/2
cod. 0191211168
Pezzi: 14 
Misure: 13-14-15-16-17-18-19-22-24 mm, 17-19-22 mm

1/2” 1/2”

€159,00
€325,69

Q2/Q4

AUTOMOTIVE

Assortimento: 
bussole a macchina impact 1/2” corte e lunghe
Cassetta da 2 bussole impact corte, 2 bussole impact lunghe e un accessorio

Art. 50IMP/2309K/4/1
cod. 0191461100
Pezzi: 5
Misure: 17-19 mm, 17-19 mm

€79,00
€154,18

Q2/Q4

Pinza per crimpare capicorda 
isolati
0,50-6 mm2

Art. 9470
cod. 3990509470

€27,00
€50,09

Q3/Q5

Pinza per crimpare capicorda 
isolati per spellare fili e troncare 
viti
0,75-6 mm2, viti M2,6-M5

Art. 9469
cod. 3990509469

€9,00  
€17,45

Q3/Q5

Spazzola per candele
in legno con setole in ottone 0,15 mm

Art. 12375
cod. 0174160001
Misure [mm]: 150 €1,60

€2,68
Q3/Q5



16  

Art. S-PEN
cod. 3000035116

Art. S-WORK
cod. 3000035427

Art. S-POCKET
cod. 3000035060

Art. S-PLUS
cod. 3000035407

€39,00
€87,55

€57,00
€131,00

€29,00
€64,89

€39,00
€88,00

80
lm

100
lm

125
lm

400
lm

Q5/Q10

Q5/Q10

Q5/Q10

Q5/Q10

Torcia da taschino 6 LED
con puntatore di precisione 20 lm, 
IP20, fino a 6 ore di autonomia, include 
batterie

Lampada da lavoro 
professionale a LED
•	 5x durata di vita della batteria
•	 1,5h ricarica veloce
•	 6h autonomia
•	 Magnete forte
•	 Gancio rotante fino a 80°
•	 Alta Resistenza: IK07, IP54 e Agenti 

chimici & solventi

Art. PENLIGHT
cod. 1038821340

Art. PEN20
cod. 1039631731

€9,00
€13,00 

€35,00
€63,00 

90
lm

180
lm

Q20/Q40Q5/Q10

Torcia da taschino 6 LED
Due modalità di luce: 
Boost 130 lumen, Eco 70 lumen
•	 Fascia in omaggio
•	 Spia luminosa « Find me » che ti consente di trovare la lampada in 

qualsiasi momento!
•	 Porta USB 3.0
•	 Ampiezza del fascio 90°
•	 Forte calamita sul retro
•	 Resistenza a sostanze chimiche e solventi da officina
•	 Resistenza ad acqua e polvere IP54
•	 Resistenza agli urti IK07
•	 Clip ruotabile di 90°
•	 4.5 ore di autonomia
•	 Ricarica veloce in 1 ora
•	 1500 cicli di ricarica

Art. RCH 6
cod. 1039607231 €39,00

€75,00 

130
lm

Q5/Q10

Pen light a LED ricaricabile 
professionale
•	 Fascio di luce a 80 lumen/110 lux
•	 Puntatore ad alta intensità luminosa 60 

lumen/1500 lux
•	 2h di autonomia
•	 Leggerissima, pesa soli 78g
•	 Ricarica mediante cavo USB in dotazione, 

tempo di ricarica 2h
•	 Doppio magnete per la massima flessibilità 

d’uso
•	 IP20

Torcia led professionale 
ricaricabile
•	 Doppia intensità fascio luminoso 100/200 lm
•	 Puntatore 50 lm
•	 Autonomia massima 5h
•	 Resistenza agli urti IK07, ad acqua e polvere 

IP20
•	 Magnete orientabile a 180 gradi
•	 Peso 130g

Torcia a LED ricaricabile
professionale
•	 Sottile come un iphone
•	 Doppia intensità luminosa 55 lumen/100 lux 

e 125 lumen/200 lux
•	 Fascio di 120°
•	 Autonomia 5h o 2h a seconda dell’intensità 

luminosa usata
•	 Base rotante 180°, magnete integrato, gancio 

per cintura e gancio rientrante a 360.
•	 Ricarica completa in 2,5 h con caricatore 

incluso
•	 Leggera, pesa soli 118g.
•	 Impermeabile IP65.

Torcia a led professionale con 
stazione ricarica
•	 Doppia intensità fascio luminoso 200/400 lm
•	 Puntatore 150 lm
•	 Autonomia massima 6h
•	 Indicatore di ricarica integrato
•	 Resistenza agli urti IK07, ad acqua e polvere 

IP65
•	 Magnete orientabile a 180 gradi
•	 Peso 265g

ILLUMINAZIONE A LED
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Torcia cordless LED 
Professionale
Resistenza agli impatti IK07, IP54, con 
gancio ruotabile a 360°.
Ora con calamita integrata nella base.

Torcia dual-cordless LED 
Professionale
Utilizzo sia con cavo (6m) che cordless. 
•	 Fino a 2 ore di autonomia in modalità 

cordless
•	 Angolo fascio 100°
•	 Gancio di fissaggio a 360° con calamita.

Art. RCH10
cod. 1039060531

€29,00
€50,00 

Art. CBL40
cod. 1039062931

€99,00 
€159,00 

150
lm

330
lm

Q5/Q10 Q2/Q4

ILLUMINAZIONE A LED

Torcia cordless LED 
Professionale con 
stazione ricarica
•	 2 modalità 240lm e 120lm
•	 Angolo del fascio 90°
•	 Tecnologia innovativa delle batterie LFP
•	 Fino a 6 ore di autonomia 
•	 Ricarica in 1,5 ore. 
•	 Modulo luce orientabile a 90°, 
•	 Calamita
•	 Gancio retrattile e ruotante a 360°
•	 Funzione FIND ME. IK07 e IP54

Lampada da lavoro 
professionale a LED 
MATCHLINE
L’ UNICO proiettore ad alto coefficiente 
di resa cromatica con luce bianca simile a 
quella diurna 2300 / 1200 lumen:
•	 6000K temperatura colore
•	 90° ampiezza angolo fascio luminoso
•	 Filtro opaco per evitare
•	 L’abbagliamento
•	 Ibrida – ricaricabile / cavo
•	 5m, 6h di autonomia
•	 80° maniglia rotante
•	 Montabile su cavalletto
•	 Alta resistenza: IK09, IP67 e agenti 

chimici & solventi

Art. RCH21
cod. 1039417731

Art. PJH 20
cod. 1039609631

€65,00
€120,00 

€199,00
€365,00

Torcia cordless LED 
Professionale con 
rilevatore UV e stazione 
ricarica
•	 2 modalità 350lm e 150lm
•	 Angolo del fascio 90°
•	 Nuovo cercafughe potenziato da 3W. 
•	 Tecnologia innovativa delle batterie LFP
•	 Fino a 8 ore di autonomia 
•	 Ricarica in 2,5 ore
•	 Modulo luce orientabile a 90°
•	 Calamita 
•	 Gancio retrattile e ruotante a 360°
•	 Funzione FIND ME. IK07 e IP54

Art. RCH31
cod. 1039419131

€99,00
€155,00 

240
lm

2300
lm

350
lm

Q3/Q5

Q2/Q4 Q2/Q4

Q3/Q5

Treppiede per PJH 20
•	 Altezza regolabile da 95 a 200cm 
•	 Peso 4.5kg 
•	 Massimo carico 15kg

Art. TRIPOD
cod. 1039634833

€45,00
€69,00 

100
lm

€23,00 
€33,00 

Lampada da testa a LED

Art. HDL10
cod. 1039360631 Q5/Q10

•	 Fascio luminoso ad ampio angolo (60°)
•	 Fascia ampia, confortevole e regolabile
•	 Luce potente (100lm/50lm)
•	 Lampada ruotante 90°

•	 Estremamente leggera.
•	 Durata di vita dei LED: 30.000h
•	 Batterie Philips 3x AAA incluse.
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Lampada da lavoro professionale a 
LED MATCHLINE
L’ UNICO proiettore ad alto coefficiente di resa cromatica con luce bianca 
simile a quella diurna 1500 / 750 lumen:

Lampada sottocofano 
a led ricaricabile
•	 2 modalita luminose 1200/600 lumen
•	 Fascio 120°
•	 Luce bianca 6000K
•	 Fissaggio telescopico da 1,1 a 1,8 mt
•	 Autonomia 5,5h o 3h a seconda della intensità luminosa
•	 Ricarica in 2h
•	 Cavo 5 metri in dotazione
•	 IK07, IP54

Proiettore a LED ricaricabile in alluminio
•	 Intensità luminosa 1000lm
•	 Puntatore a 500lm
•	 Autonomia fino a 6h
•	 Ricarica USB in 5h
•	 Resistenza agli urti IK08, ad acqua e polvere IP54
•	 Funzione powerbank
•	 Magnete

Art. MDLS CRI
cod. 1039627066

Art. CBH51
cod. 1039732131

Art. ECOPRO 50
cod. 1005055731

€189,00
€380,00

€149,00
€260,00

€49,00
€109,00

3x500
lm

1000
lm

1200
lm

•	 6000K temperatura colore
•	 90° ampiezza angolo fascio luminoso
•	 Filtro opaco per evitare l’abbagliamento
•	 3 moduli
•	 300° teste rotanti
•	 Gancio robusto
•	 Batteria ultra durevole
•	 5x durata di vita della batteria
•	 2h ricarica veloce
•	 3h di autonomia 
•	 Alta resistenza: IK07, IP54 e agenti chimici & solventi

Q2/Q4

Q2/Q4

Q5/Q10

ILLUMINAZIONE A LED
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UTENSILERIA VARIA

Art. 10975-500
cod. 1471110005
Peso [gr]: 500

Martelli per meccanici
In materiale 3 componenti con anima in lega d’alluminio, 
manico in nylon con salvamanico in gomma antiscivolo.

Art. 10975-300
cod. 1491110003
Peso [gr]: 300

€13,00
€23,11

€15,50
€25,53

€19,00
€37,62

Art. 10975-1000
cod. 1471110010
Peso [gr]: 1000

Q4/Q6

Q4/Q6

Q4/Q6

Mazzuola a tassello nylon 
intercambiabili
In materiale 3 componenti con anima in lega d’alluminio, 
manico in nylon con salvamanico in gomma antiscivolo.

Art. 095K-40
cod. 1470171040
Misure [mm]: 40

€31,50
€53,15

€34,00
€59,41

Art. 095K-50
cod. 1470171050
Misure [mm]: 50

Q4/Q6

Q4/Q6

Mazzetta da muratore

Art. 10965
cod. 1470125100
Peso [gr]: 1000

€6,20
€11,35

€10,30
€20,17

Art. 10965
cod. 1470125150
Peso [gr]: 1500

Q3/Q6

Q3/Q6

Assortimento: scalpelli, punzone, 
punteruolo

Art. 102-5/6D
cod. 0198812201
Pezzi: 6

€29,50 
€49,81  

Q3/Q5

Estrattori magnetici

Art. 12600/270
cod. 0177260027
Portata [g]: 270

€6,70  
€10,19  

Art. 12600/500
cod. 0177260025
Portata [g]: 500

€17,50  
€32,63

Q5/Q10

Q3/Q5

Cacciaspine
6 pezzi Contenuto: 1 pezzo per tipo  n. 108/150 
x 2,5; 150 x 3; 150 x 4;  150 x 5; 150 x 6; 150 
x 8 mm

Art. 108/6T
cod. 0196700702
Pezzi: 6

€27,00
€49,31

Q5/Q10

Scalpelli nervati piatti
in acciaio speciale a comportamento plastico, 
duro, cromati.

Art. 100-6
cod. 0170010006
Misure [mm]: 150

Art. 100-8
cod. 0170010008
Misure [mm]: 200

Art. 100-10
cod. 0170010010
Misure [mm]: 250

€8,50

€12,00

€16,00

€29,00

€15,16

€22,03

€28,58

€52,63

Q5/Q10

Q5/Q10

Q5/Q10

Q3/Q5

Estrattore a griffe
con impugnatura ergonomica.

Art. 12922E-8
cod. 0177407203
Misure [mm]: Ø=6, L=525
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UTENSILERIA VARIA

Estrattori
a due bracci; con ganci di trattenuta orientabili, per 
grandi portate, zincati; per estrarre ruote dentate, 
cuscinetti a sfere, puleggie e parti simili di un albero 
o di un asse; regolabile per estrarre esternamente 
o internamente tramite lo scambio dei bracci; per 
l’impiego verso l’interno i ganci vengono orientati e 
la vite viene scambiata; il grande effetto delle leve 
permette un posizionamento stabile dei ganci sui 
particolari da estrarre o togliere.

Art. 11053
cod. 0171150212
Apertura: 50-400 mm
Profondità: 400 mm €145,00

€268,75
Q2/Q4

Estrattori
a due bracci; con ganci di trattenuta scorrevoli, 
sempre paralleli, zincati; 
per estrarre ruote dentate, cuscinetti a sfere, 
puleggie e parti simili di un albero o di un asse; 
per estrarre cuscinetti a sfere, anelli esterni di 
cuscinetti a sfere e bussole di foratura; regolabile 
per estrarre esternamente o internamente tramite lo 
scambio dei bracci.

Art. 11050-1
cod. 0171130011
Apertura: 25-80 mm
Profondità: 100 mm

Art. 11050-2
cod. 0171130012
Apertura: 25-130 mm
Profondità: 100 mm

Art. 11050-3
cod. 0171130013
Apertura: 50-160 mm
Profondità: 150 mm

Art. 11050-4
cod. 0171130014
Apertura: 60-200 mm
Profondità: 150 mm

€63,00

€66,00

€115,00

€125,00

€114,38

€121,28

€206,25

€230,00

Q2/Q4

Q2/Q4

Q2/Q4

Q2/Q4

Estrattori per morsetti di batterie
a due bracci; con tensione veloce autocentrante e 
regolazione di afferaggio automatica, zincati; per 
estrarre morsetti di batterie, cuscinetti a sfere piccoli, 
puleggie ecc.; tramite il mandrino di pressione 
inserito i bracci di trattenuta bloccano il pezzo da 
estrarre con forza automatica e ascendente; grazie 
alla costruzione compatta e ai ganci slanciati sono 
particolarmente adatti per l’autoelettronica, per 
riparazioni sugli impianti di aria compressa, e per 
settori di impiego simili.

Art. 11040-1
cod. 0171120011
Apertura: 10-60 mm
Profondità: 45 mm

Art. 11040-3
cod. 0171120013
Apertura: 10-100 mm
Profondità: 80 mm

€30,00

€38,00

€54,25

€68,76

Q2/Q4

Q2/Q4

Controsostegni
per estrattori per interni n. 11060, zincati; inserire 
l&apos;estrattore per interni ed espandere; collegare 
a vite il controsostegno con l&apos;estrattore per 
interni; estrarre il pezzo.

Art. 11061-1
cod. 0171170011
per cod. 71160010, 
71161011, 71160021, 
71160012

Art. 11061-2
cod. 0171170012
per cod. 71160013, 
71160015, 71160016, 
71160017

€35,00

€53,00

€63,16

€95,63

Q2/Q4

Q2/Q4

Estrattori per interni
per estrarre cuscinetti a sfere, anelli esterni di 
cuscinetti a sfere e bussole, zincati; da utilizzare con 
i controsostegni n. 11061 e martello a percussione 
e scorrimento n. 11062; a tenuta stagna anche con 
appoggio a parete, i particolari vengono afferrati in 
modo sicuro tramite un effetto di tensione ottimale.

Art. 11060-0
cod. 0171160010
Apertura: 8-12 mm
Profondità: 30 mm

Art. 11060-1
cod. 0171161011
Apertura: 12-16 mm
Profondità: 30 mm

Art. 11060-1a
cod. 0171160021
Apertura: 16-20 mm
Profondità: 30 mm

Art. 11060-3
cod. 0171160013
Apertura: 27-36 mm
Profondità: 60 mm

Art. 11060-2
cod. 0171160012
Apertura: 20-27 mm
Profondità: 30 mm

Art. 11060-5
cod. 0171160015
Apertura: 36-46 mm
Profondità: 60 mm

Art. 11060-6
cod. 0171160016
Apertura: 46-58 mm
Profondità: 60 mm

€37,00

€38,00

€39,00

€43,00

€41,00

€60,00

€77,00

€67,57

€69,41

€71,26

€78,76

€75,01

€108,78

€141,25

Q2/Q4

Q2/Q4

Q2/Q4

Q2/Q4

Q2/Q4

Q2/Q4

Q2/Q4
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Flessometro Easy Flex

3m - 16mm 
Art. Easy Flex
cod. 1800002017

€3,20 
€5,30
Q12/Q24

5m - 25mm
Art. Easy Flex
cod. 1800002018

€4,80 
€8,06

Q6/Q12

Tagliatubo EXPRESS
con 1 rotella da taglio e due rulli, per tubi 
di acciaio, rame, ottone, leghe leggere e 
plastica dura

Art. 150/2
cod. 0160021002
Misure: 1/8”-2”, 3-50mm

€82,00  
€158,80

Q2/Q4

Tagliatubo METAL
per tubi di rame, ottone, leghe leggere, 
tubi di plastica dura e di acciaio con pareti 
sottili, con svasatore per la parte interna 
dei tubi (3 taglienti) incorporato nel 
manico, fucinata, cromato.

Art. 153
cod. 0160010000
Misure: 1/8” - 1 3/8”, 3-35 mm

€52,50
€95,08

Q2/Q4

Flessometro Pro Flex

5m - 25mm
Art. Pro Flex
cod. 1800002016

€7,50 
€13,91

Q6/Q12

24 68

Lettura
  Facilitata

UTENSILERIA VARIA

Flessometro Extra Flex
•	 Nuovo nastro speciale ad altissimo contrasto 

per una lettura facilitata.
•	 Graduazione su entrambi i lati (orizzontale 

sul fronte, verticale sul retro).
•	 Cassa cromata in ABS resistente agli urti  

immediato.
•	 Con clip

3m - 16mm 
Art. Extra Flex
cod. 1800002019

5m - 25mm 
Art. Extra Flex
cod. 1800002020

8m - 25mm 
Art. Extra Flex
cod. 1800002021

€5,80
€10,61

Q6/Q12

€10,00
€19,10

Q6/Q12

€14,60
€28,86

Q6/Q12

nastro 
Extra flex

Flessometro Flex One  5m 25 mm
•	 Flessometro con tolleranza CE classe I
•	 Nastro in nylon antiabrasione e antiriflesso
•	 Cassa cromata con rivestimento in gomma antiscivolo

5m - 25mm 
Art. Flex One
cod. 1800002026

€13,90
€28,00

Q6/Q12

Tagliatubo piccolo
per tubi di rame, ottone, alluminio, leghe 
leggere, tubi di plastica dura e di acciaio 
con pareti sottili.

Art. 155
cod. 0160070001
Misure: 1/8” - 5/8”, 3-16 mm

€20,00
€35,78

Q4/Q8
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Forbice con lama microdentata 
leggera per elettricisti con 
cava spellafili e impugnatura 
bicomponente
140 mm

Art. 13145S
cod. 2675271114

€7,20
€12,92

Q3/QE6

Forbice universale con lama 
microdentata
220 mm

Art. 13146
cod. 2675271015

€7,20
€15,97

Q3/QE6

Forbice con lama microdentata 
per elettricisti con cava spellafili
140 mm

Art. 13148S
cod. 2675271115

€8,30 
€16,60

Q3/QE6

Forbice a norma VDE isolata 
1000V con lama microdentata per 
elettricisti con cava spellafili
140 mm

Art. 13150
cod. 2675271150

€17,50
€34,35

Q3/QE6

€7,20 
€15,34

Forbice con lama microdentata 
leggera per elettricisti
140 mm

Art. 13144
cod. 2675271013

Q3/QE6

UTENSILERIA VARIA

Forbice per elettricisti ad alta 
capacità di taglio
•	 Sistema crimpaggio capicorda 1-6 mm
•	 Cava tagliacavo fino a 70 mm2

•	 Porta forbice con clip da cintura
•	 Acciaio speciale Made in Japan

Art. 13149
cod. 2675271113

€14,30
€28,33

Q12/Q24

1-10mm
Art. 74161
cod. 0900074161
Pezzi: 19

1-13mm
Art. 74162
cod. 0900074162
Pezzi: 25

€37,50  
€71,55

Assortimento in cassetta 
punte HSS-CO5, DIN 338 tipo N

€75,00
€146,75

Assortimento in cassetta 
punte HSS-G, DIN 338 tipo N

1-10mm
Art. 73161
cod. 0900073161
Pezzi: 19

1-13mm
Art. 73162
cod. 0900073162
Pezzi: 25

€27,50
€40,28 

€49,50
€80,13
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Matita Automatica Professionale 
Adatta a tutte le superfici, mine 2B inclusa, con temperino 
incorporato.

Art. EXPERT DRY ALL IN ONE
cod. 3108482010

€6,50
€11,96

Q10/Q30

Marcatore professionale 
permanente a punta tonda 
Resistente all’acqua, adatto principalmente a supervicie 
opache o ruvide.
Misure [mm]: 1,5-3

Art. EXPERT MARCATORE PERMANENTE 

cod. 3108411010
Colore: Nero

cod. 3108412010
Colore: Rosso

cod. 3108413010
Colore: Blu

cod. 3108414010
Colore: Verde €0,70

€1,33
Q10/Q30

Marcatore professionale 
permanente punta a scalpello
Resistente all’acqua, adatto principalmente a supervicie 
opache o ruvide. 
Misure [mm]: 1-5

Art. EXPERT MARCATORE PERMANENTE

cod. 3108421010
Colore: Nero

cod. 3108422010
Colore: Rosso

cod. 3108423010
Colore: Blu

cod. 3108424010
Colore: Verde €0,70

€1,33
Q10/Q30

UTENSILERIA VARIA

Marcatore professionale 
permanente laccato a punta tonda
Resistente all’acqua, adatto principalmente a supervicie 
opache o ruvide.
Misure [mm]: 1,5-3

Art. EXPERT MARCATORE PERMANENTE 

cod. 3108445010
Colore: Bianco

cod. 3108444010
Colore: Verde

cod. 3108446010
Colore: Giallo €1,90

€3,65
Q10/Q30

Marcatore professionale profondità
Per fori in posizioni difficoltose.
Punta [mm]: 0,7-1
Lunghezza punta [mm]: 20

Art. EXPERT MARCATORE PROFONDITA’

cod. 3108481010
Colore: Nero

cod. 3108492012
Colore: Rosso

€2,30
€3,99
Q12/Q24

Cutter professionale con lame a 
spezzare
160 mm

Art. 14110
cod. 1343005002

€3,70 
€6,90 
Q12/Q24

Assortimento estrattori 
per viti EXTRACTOR
per viti da M3 a M22

Art. 900/6T
cod. 0196710101
Pezzi: 6

€44,50
€82,15

Q2/Q4

Estrattori per viti
in cassetta da M5 a M16

Art. 905/25
cod. 0196713025
Pezzi: 25

€96,50
€190,05

Q2/Q4
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Chiavi dinamometriche meccaniche a cricco fisso, serie MANOSKOP 721 QUICK 

regolazione della coppia
in meno di 2 secondi!cricchetto fisso

Chiavi dinamometriche con cricco reversibile fisso

Range 160-800 Nm
Art. 721Nf/80
cod. 0150200081 €860,00

€1547,83
3/4”

Q2/Q3

Range 200-1000 Nm
Art. 721Nf/100
cod. 0196502001 €925,00

€1777,62
3/4”

Q2/Q3

€215,00
€390,11

Range 6-50 Nm
Art. 721/5 Quick
cod. 0150204005 3/8”

Q2/Q4

€219,00
€392,69

Range 30-150 Nm
Art. 721/15 Quick
cod. 0150204015 1/2”

Q2/Q4

€235,00
€419,73Range 40-200 Nm

Indicata per SUV
Art. 721/20 Quick
cod. 0150204020

1/2”
Q2/Q4

€272,00
€484,10Range 60-300 Nm

Art. 721/30 Quick
cod. 0150204030 1/2”

Q2/Q4

STAHLWILLE adotta per le proprie 
chiavi dinamometriche meccaniche 
un meccanismo di scatto detto “a 
barra di torsione”. Questo mecca-
nismo, a differenza di quello co-
siddetto “a molla”, comunemente 
usato dalla stragrande maggioran-
za dei prodotti in commercio, non 
viene stressato se non nel momen-
to di effettiva misura e non richie-
de operazioni di azzeramento della 
chiave tra una misura e l’altra.

La diversa tipologia costruttiva, l’accurata scelta dei materiali e 
il loro significativo minor stress durante l’utilizzo hanno come 

risultato la costante precisione e ripetitività della misura e una 
maggiore durata nel tempo dei prodotti STAHLWILLE. 
La gamma delle chiavi dinamometriche STAHLWILLE comprende, 
oltre agli utensili dinamometrici meccanici, anche chiavi mecca-
troniche che uniscono ai vantaggi di una chiave a scatto meccani-
ca la versatilità di una chiave elettronica.
Questi prodotti offrono la possibilità di effettuare serraggi con 
misura di angolo, oltre che con misura di coppia a partire da 1Nm 
fino a 1000Nm,  oltre che svariate funzioni avanzate come la 
grande capacità di memorizzazione di sequenze di serraggio, di 
immagazzinamento dello storico dati, la tracciatura delle opera-
zioni effettuate dall’operatore con la possibilità di essere scarica-
te su PC o stampate per archivio fino la trasmissione/ricezioni di 
dati su PC remoto tramite docking station o dispositivi wireless.

GUARDA 
IL NOSTRO VIDEO

DINAMOMETRIA

€225,00

€245,00

€410,07

€432,06

Chiavi dinamometriche a scatto, serie MANOSKOP 730 QUICK

Range 6-50 Nm
Attacco utensili ad innesto 9x12. 
Include cricchetto da 3/8”
Art.730/5R Quick
cod. 0150189705

Range 20-100 Nm
Attacco utensili ad innesto 9x12. 
Include cricchetto da 1/2”
Art.730/10R Quick
cod. 0150189710

3/8”

1/2”

Q2/Q4

Q2/Q4

€275,00
€481,71

Range 40-200 Nm
Attacco utensili ad innesto 14x18. 
Include cricchetto da 1/2” 
Art.730/20R Quick
cod. 0150189720 1/2”

Q2/Q4

regolazione della coppia
in meno di 2 secondi!

cricchetto e inserti 
intercambiabili
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Art. 7395-1
cod. 0196584628

€335,00
€596,25

Modulo per angolo di rotazione
per n. 730D
Accessorio per la misurazione elettronica dell’angolo.
Lunghezza cavo USB 1,5 m

Q2/Q3

DINAMOMETRIA

Chiavi dinamometriche elettromeccaniche, serie MANOSKOP 730D

chiave elettronica 
a scatto

cricchetto e inserti 
intercambiabili

€410,00
€690,14

Range 10-100 Nm
Attacco utensili ad innesto 9x12. 
Include cricchetto da 1/2”
Art. 730DR/10
cod. 0196501810 1/2”

Q2/Q4

€420,00
€738,69

Range 20-200 Nm
Attacco utensili ad innesto 14x18. 
Include cricchetto da 1/2”
Art. 730DR/20
cod. 0196501820 1/2”

Q2/Q4

€640,00
€1078,56

Range 40-400 Nm
Attacco utensili ad innesto 14x18. 
Include cricchetto da 3/4”
Art. 730DR/40
cod. 0196501840

3/4”

Q2/Q4

Art. 701
cod. 0196504502

Chiave dinamometrica elettronica 
SENSOTORK® 701
Chiave dinamometrica elettronica con cricco fisso a dentatura fine:
•	 Range 1-20Nm 
•	 Ad indicazione
•	 Forma molto sottile e compatta per coppie ridotte a partire da 1 Nm
•	 Unità di misura: N·m, cN·m, ft·lb, in·lb
•	 Misurazione indipendente dal punto di attacco della forza
•	 Funzioni supplementari con il software SENSOMASTER 4 (incluso)
•	 Possibilità di impostare la situazione di avvitatura
•	 Valutazione del processo di avvitamento mediante LED colorati, buzzer e vibrazione
•	 Possibilità di impostare l’intervallo di calibratura
•	 Fornita con batteria al litio 3,6 V, tipo 14500.
•	 Con certificazione
•	 Scostamento di indicazione ± 4%.

€315,00
€589,51

1/4”

Lunga solo
21 cm!
Pesa solo
145 g!

Q2/Q3

Chiavi dinamometriche a scatto e regolazione fine

€195,00
€328,95

Range 2-20 Nm
Attacco utensili ad innesto 9x12
Non include cricchetto
Art. 730N/2 - cod. 0150181002

Q2/Q4

Range 2-20 Nm
Attacco utensili ad innesto 9x12
Include cricchetto da 1/4” 
Art. 730N/2R
cod. 0150189902 €245,00

€418,60
1/4”

Q2/Q4

€260,00
€445,38

Range 10-50 Nm
Attacco utensili ad innesto 9x12. 
Include cricchetto da 3/8”
Art. 730N/5R
cod. 0150189905

3/8”

Q2/Q4

€278,00
€478,32

Range 20-100 Nm
Attacco utensili ad innesto 9x12. 
Include cricchetto da 1/2”
Art. 730N/10R
cod. 0150189910 1/2”

Q2/Q4

€305,00
€535,27

Range 40-200 Nm
Attacco utensili ad innesto 14x18. 
Include cricchetto da 1/2”
Art. 730N/20R
cod. 0150189920 1/2”

Q2/Q4

€460,00
€787,81

Range 80-400 Nm
Attacco utensili ad innesto 14x18. 
Include cricchetto da 3/4”
Art. 730N/40R
cod. 0150189940

3/4”

Q2/Q4

€655,00
€1115,82

Range 130-650 nm
Attacco utensili ad innesto 14x18. 
Include cricchetto da 3/4”
Art. 730N/65R
cod. 0150189965 3/4”

Q2/Q3

regolazione coppia in modo 
fine e rapidissimocricchetto e inserti intercambiabili
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DINAMOMETRIA

Chiavi dinamometriche a indicazione JETCO* 
precisione 4%

*JETCO è una società USA specializzata nel serraggio controllato e di proprietà del gruppo STAHLWILLE

€279,00
€504,13

Range 1,2-6 Nm
Risoluzione scala: 0,1 Nm
Art. D1-6-NM-SSD
cod. 91055000

Q2/Q3

1/4”

€369,00
€650,25

Range 20-100 Nm
Risoluzione scala: 2 Nm
Art. D3-100-NM-SSD
cod. 91055003

Q2/Q3

1/2”

€289,00
€524,13

Range 3-15 Nm
Risoluzione scala: 0,5 Nm
Art. D1-15-NM-SSD
cod. 91055001

Q2/Q3

1/4”

€379,00
€670,25

Range 40-200 Nm
Risoluzione scala: 5 Nm
Art. D3-200-NM-SSD
cod. 91055004

Q2/Q3

1/2”

€299,00
€544,13

Range 10-50 Nm
Risoluzione scala: 1 Nm
Art. D1-50-NM-SSD
cod. 91055002

Q2/Q3

3/8”

€389,00
€690,25

Range 80-400 Nm
Risoluzione scala: 10 Nm
Art. D4-400-NM-SSD
cod. 91055005

Q2/Q3

3/4”

€1699,00
€3041,88

Range 280-1400 Nm
Risoluzione scala: 25 Nm
Art. 1400-NM-SSD
cod. 91055006

Q2/Q3

1”

Art. SMARTCHECK 400
cod. 0196521204

Strumento verifica veloce per utensili 
dinamometrici
•	 Range 40-400 Nm
•	 Scostamento di indicazione 1%
•	 Fuzionamento a batteria o con cavo di alimentazione incluso
•	 Posizionabile in orizzontale o verticale con corpo e testa rotante a 

180° per una lettura ottimale
•	 3 modi di funzionamento: track, peak, hold
•	 Multi scala di lettura.

€899,00
€1644,38

Q2/Q3
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Art. 446/08 - cod. 0181070000
Misure [mm]: 530 x 200 x 200

Cassetta porta attrezzi in 
lamiera a 5 scomparti

€48,00
€91,03

Art. 83/09 - cod. 0181050000
Misure [mm]: 420 x 200 x 200

€43,00
€77,54

Cassetta porta attrezzi in 
lamiera a 5 scomparti

Q3/Q6 Q3/Q6

CARRELLI E CONTENITORI

Art. 13217 - cod. 0181091306
Misure [mm]: 510 x 415 x 230 

Trolley portautensili. Senza utensili.
•	 Elevata robustezza per utilizzo professionale
•	 5 cassetti estraibili con coperchio trasparente e 

chiusura a chiave 
•	 Coppia di ruote doppie silenziate di serie, impugnatura 

telescopica 
•	 Due maniglie lateriali per facilitare il trasporto
•	 Resistente a skydroll, olii idraulici, acetone e benzina 
•	 Portata 20kg
•	 Chiudibile con lucchetto in 3 punti

€399,00
€714,61

Q2/Q4

Assortimento plus per trolley 13217 - 104 Pz.
Art. 806/6 WT TCS - cod. 0197830207

€945,00
€1597,60

Q2/Q3

cod. 0196830094
TCS bussole ¼” e ½” più 
accessori

cod. 0196830098
TCS chiavi combinate

cod. 0196830099
TCS giraviti e mazzuola antirimbalzo

cod. 0196830095
TCS chiavi fisse

cod. 0196830096
TCS martello, chiavi combinate 
a cricchetto, chiavi esagonali

cod. 0196830097
TCS Pinze

Colori disponibili:
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CARRELLI E CONTENITORI

Carrello da officina, 6 cassetti e 3 moduli
•	 6 cassetti bloccabili e facilmente estraibili con uscita completa a rotelle
•	 Doppio sistema di sicurezza:
-- Chiusura centralizzata con serratura a cilindro dotata di chiave ribaltabile;
-- Serratura singola per impedire l’involontaria apertura

•	 Robusta maniglia
•	 Piano di lavoro robusto e resistente ad oli e skydrol in plastica ABS con 

scomparti per la minuteria
•	 Ruote resistenti ad oli ed acidi (d. 100 mm) con parafilo per proteggere i 

cuscinetti dallo sporco e dai fili, con un freno di stazionamento
Misure: L 780mm x H 912mm x P 499mm

€395,00
€839,70

Q2/Q4

€1099,00
€2430,64

Q2/Q4

€1399,00
€3023,93

Q2/Q4

Art. 90A/6 - cod. 0181200000
6 cassetti

Art. 90/132 - cod. 98830100

Art. 90/170 - cod. 0198830101

C
o
lo

ri
 d

is
p
o
n
ib

il
i:

499 mm

kg 
300

780 mm

90/132 - Carrello con assortimento 132 utensili in TCS

90/170 - Carrello con assortimento 170 utensili in TCS

90/132    +



= 3 moduli = 4 moduli = 6 moduli

CARRELLI E CONTENITORI

Carrello da officina, 7 cassetti e 3 moduli, piano in acciaio
•	 7 cassetti facilmente estraibili con uscita completa e guida con gabbie a sfere
•	 Triplo sistema di sicurezza:
-- Chiusura centralizzata con serratura laterale a cilindro dotata di chiave 

ribaltabile;
-- Serratura singola per impedire l’involontaria apertura durante il viaggio

•	 Protezione antiribaltamento – estrazione contemporanea di più cassetti non 
consentita

•	 Etichettatura dei cassetti con pittogrammi adesivi per ciascun cassetto (foglio con 
adesivi fornito in dotazione)

•	 Maniglia in acciaio inossidabile con collegamento rinforzato alla struttura.
•	 Paracolpi perimetrale con ammortizzazione degli urti
•	 Piani di lavoro e di appoggio resistenti e antigraffio e cornice di finitura in 

acciaio inossidabile con stampa a rombi
•	 Ruote resistenti ad oli e acidi ([d 125 mm) con parafilo per proteggere i cuscinetti 

dallo sporco e dai fili, con due freni di stazionamento
•	 Supporto per rotoli di carta
•	 5 colori standard, cassetti bicromatici (color argento con impugnatura nera)
•	 Griglia forata su entrambi i lati per ganci ad es. per gli utensili più grandi
Misure: L 823mm x H 1021mm x P 497mm

€850,00
€1664,88

Q2/Q3

823 mm

497 mm

C
o
lo

ri
 d

is
p
o
n
ib

il
i:

kg 
750

Art. 95VA/7 - cod. 0181200060
7 cassetti

Art. 95/7 - cod. 0181200017
7 cassetti

Art. 95/6 - cod. 0181200011
6 cassetti

Carrello da officina, 3 moduli
•	 Cassetti facilmente estraibili con uscita completa e guida con gabbie a sfere
•	 Triplo sistema di sicurezza:
-- Chiusura centralizzata con serratura laterale a cilindro dotata di chiave ribaltabile;
-- Serratura singola per impedire l’involontaria apertura

•	 Protezione antiribaltamento – estrazione contemporanea di più cassetti non 
consentita

•	 Maniglia in acciaio inossidabile con collegamento rinforzato alla struttura
•	 Paracolpi perimetrale con ammortizzazione degli urti
•	 Piano di lavoro robusto e resistente ad oli e skydrol in plastica ABS con scomparti 

per la minuteria
•	 Ruote resistenti ad oli e acidi ([d 125 mm) con parafilo per proteggere i cuscinetti 

dallo sporco e dai fili, con due freni di stazionamento
•	 Supporto per rotoli di carta
•	 5 colori standard, cassetti bicromatici (color argento con impugnatura nera)
•	 Griglia forata su entrambi i lati per ganci ad es. per gli utensili più grandi
Misure: L 823mm x H 1021mm x P 497mm

€730,00
€1454,66

€790,00
€1529,57823 mm

497 mm Q2/Q3 Q2/Q3

C
o
lo

ri
 d

is
p
o
n
ib

il
i:

kg 
750

€590,00
€1131,97

Q2/Q3

kg
1000

Art. OPTIMA - cod. 0481410970
6 cassetti

Carrello da officina, 6 cassetti e 4 moduli
•	 Antiribaltamento
•	 Portata cassetto 25 Kg
•	 Cassetti apribili singolarmente
•	 Cassetti completamente sfilabili
•	 5 cassetti h 85 mm, 1 cassetto h 200 mm
•	 Capienza cassetto massimo 4 impronte da 1/3
•	 Chiusura centralizzata
Misure: L 890mm x H 950mm x P 450mm

890 mm
450
mm
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ri
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is
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o
n
ib

il
i:
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Carrello da officina, 6 cassetti e 6 moduli, piano in acciaio
•	 Volume dei cassetti raddoppiato rispetto a 90, 95 e 95VA
•	 6 cassetti facilmente estraibili con uscita completa e guida con gabbie a sfere
•	 Triplo sistema di sicurezza:
-- Chiusura centralizzata con serratura laterale a cilindro dotata di chiave 

ribaltabile;
-- Serratura singola per impedire l’involontaria apertura durante il viaggio

•	 Protezione antiribaltamento–estrazione contemporanea di più cassetti non 
consentita

•	 Etichettatura dei cassetti con pittogrammi adesivi per ciascun cassetto (foglio con 
adesivi fornito in dotazione)

•	 Maniglia in acciaio inossidabile con collegamento rinforzato alla struttura
•	 Paracolpi perimetrale con ammortizzazione degli urti
•	 Piani di lavoro e di appoggio resistenti e antigraffio e cornice di finitura in 

acciaio inossidabile con stampa a rombi
•	 Ruote resistenti ad oli e acidi ([d 125 mm) con parafilo per proteggere i cuscinetti 

dallo sporco e dai fili, con due freni di stazionamento
•	 Supporto per rotoli di carta
•	 5 colori standard, cassetti bicromatici (color argento con impugnatura nera)
•	 Griglia forata su entrambi i lati per ganci ad es. per gli utensili più grandi
Misure: L 1000mm x H 1024mm x P 652mm

Banco da lavoro mobile a 7 cassetti e 3 moduli con armadietto
•	 7 cassetti (3 con h80mm, 2 con h120mm e 1 con h 160mm)
•	 Piano in legno
•	 Chiusura centrallizzata con antiribaltamento, doppia serratura (cassetti e 

armadietto)
•	 Ampia gamma di accessori
•	 Carico statico 750 Kg
•	 Colore grigio RAL 7016
Misure: L 1150mm x H 1030mm x P 500mm

€1160,00

€1050,00

€2348,72

€2123,75

1000 mm
EXTRA LARGE

652 mm
EXTRA LARGE

Q2/Q3

Q2/Q3
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i:

kg 
1400

Art. 98VA/6 - cod. 0181200102
6 cassetti

Art. WB 620 - cod. 0185010620
7 cassetti

1150 mm
EXTRA EXTRA LARGE

500 mm

Colori disponibili:
kg 

750

CARRELLI E CONTENITORI

Ampia gamma di 
accessori

Piano in legno

Chiusura 
centrallizzata con 
antiribaltamento, 
doppia serratura
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Assortimento per autofficina - 78 Pz 
Consigliato per tutti i tipi di carrello
Art. 806/18B - cod. 0100080617 €639,00

€1301,42

cod. 0196469410
Giraviti TORX® DRALL+ T8, T9, T10, 
T15, T20, T25, T27, T30, T40

cod. 0196838236 
Assortimento giraviti DRALL+  
TCS 

cod. 0196838128 
8 chiavi combinale OPEN-BOX 
16–24 mm

cod. 0196838127
10 chiavi combinale OPEN-BOX 
6–15 mm

cod. 0196838125 
Assortimento con martello

cod. 0196838124
Scalpelli, punteruoli, cacciaspine

cod. 0196838113
Accessori, cricchetto ecc. da 1/2” 
6 pz. 

cod. 0196650006
Assortimento con 3 pinze, cromate

cod. 0196650004
Assortimento con 4 pinze, 
cromate J2, J21, A2, A21

cod. 0196838112 
Bussole da 1/2
17 pz. 10-32 mm

cod. 0196838112 
Bussole da 1/2
17 pz. 10-32 mm

Assortimento per autofficina - 154 Pz
Consigliato per tutti i tipi di carrello
Art.806/14N - cod. 0100001150

cod. 0196838128
8 chiavi combinale OPEN-BOX

cod. 0196838127
10 chiavi combinale OPEN-BOX 
6–15 mm

cod. 0196838126
10 chiavi fisse MOTOR 
6x7–30x32 mm

cod. 0196838166
Set utensili TORX

cod. 0196838125 
Assortimento con martello

cod. 0196838124
Scalpelli, punteruoli, cacciaspine

cod. 0196838113
Accessori, cricchetto ecc. da 1/2”

cod. 0196838110
Bussole e accessori da 1/4” e 
chiavi esagonali maschio

cod. 0196650006
Assortimento con 3 pinze, cromate

cod. 0196650004
Assortimento con 4 pinze, cromate 
J2, J21, A2, A21

cod. 0196489910
Giraviti TORX® DRALL+ T8, 
T9, T10, T15, T20, T25, T27, 
T30, T40.

€1070,00
€1975,80

cod. 0196489210
8 giraviti 3k.

cod. 110014328S
Chiavi a T snodate

cod. 110014328S
Chiavi a T snodate

Q2/Q3

Q2/Q3

= 3 moduli= 1 modulo

ASSORTIMENTI TERMOFORMATI
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Assortimento 131 utensili 
Consigliato per carrelli a 3 moduli 
Art. 805/3 - cod. 0197830123 €780,00

€1428,82
Q2/Q3

cod. 0196830180
TCS bussole ¼” e ½” più accessori 
e pinze

cod. 0196830181
TCS giraviti, chiavi esagonali e 
accessori

cod. 0196830182
TCS chiavi combinate e accessori

Assortimento utensili per autofficina  - 93 Pz 
Consigliato per carrelli a 4 moduli 
Art. 806/19B - cod. 0100080619 €835,00

€1549,64

cod. 0196838278
Assortimento giraviti
DRALL+ con TCS

cod. 0196838181
Martello, scalpello ecc, 
con TCS

cod. 0196838175 
Utensili 1/2” con TCS

cod. 0196830608 
Assortimento pinze con TCS

cod. 0196838177
Chiave a bussola 1/2” con TCS

cod. 0196838179
Assortimento pinze con TCS

cod. 0196830164
Chiavi combinate con TCS

cod. 0104328TCS
Da 8 a 17 mm

Q2/Q3

Assortimento per industria  - 80 Pz 
Consigliato per tutti i tipi di carrello 
Art. 806/12 TCS - cod. 0100000112 €750,00

€1339,26

cod. 0196830620
Martello, scalpello ecc, 
con TCS

cod. 0196838175
Utensili 1/2” con TCS

cod. 0196838177
Chiave a bussola 1/2” con TCS

cod. 0196838179
Assortimento pinze con TCS

cod. 0196838278

cod. 0196838183

Assortimento giraviti DRALL+ con TCS

Chiavi combinate 6-24 mm.
cod. 0196838182
Chiavi a due bocche 6x7-30x32 mm.

Q2/Q3

= 3 moduli= 1 modulo = 2 moduli

ASSORTIMENTI IN TCS
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Art. ES 10/10
cod. 0196838126

10 chiavi fisse MOTOR 
6x7–30x32 mm

€64,00€111,64

Art. ES 13/10
cod. 0196838127

10 chiavi combinale
OPEN-BOX
6–15 mm

€62,00€102,51

Art. ES 13/8
cod. 0196838128

8 chiavi combinale 
OPEN-BOX
16–24 mm

€85,00€138,28

Art. ES 13/5
cod. 0196838104

5 chiavi combinale 
OPEN-BOX
27–32 mm

€103,00€170,06

Art. ES 20/8
cod. 0196838167

8 chiavi poligonali doppie 
STABIL 6x7–19x22 mm

€76,00€125,88

Art. ES TX/32
cod. 0196838166 

Set utensili TORX
E6-E24, T10-T40

€186,00€315,79

Art. ES 1/4 + 10760CV
cod. 0196838110

Bussole e accessori da 1/4” e 
chiavi esagonali maschio 27 pz.
5,5-14 mm; 1.5, 2, 2.5, 3, 4, 5, 6, 8, 10, 12 mm

€118,00€205,00

Art. ES 52/17
cod. 0196838112

Bussole da 1/2 17 pz. 
10-32 mm

€94,00€155,78

Art. ES 1/2” – 512/6
cod. 0196838113

Accessori, cricchetto ecc.
da 1/2” 6 pz. 

€102,00€167,89

Art. ES 55/6/4
cod. 0196838174

Set utensili attacco 3/4”
34-36-41-46-50-55 mm

€315,00€537,03

Art. ES 4620/4628/4630/7
cod. 0196838236

Assortimento giraviti 
DRALL+

€44,00€71,38

Art. 4694
cod. 0196469410

Giraviti TORX® DRALL+
T8, T9, T10, T15, T20, T25,
T27, T30, T40

€58,00€105,68

Art. ES 12500N/7
cod. 0196838200

Giraviti con bussola 
esagonale DRALL+
7 - 13 mm

€84,00€139,02

Art. 6704
cod. 0196650006

Assortimento con 3 
pinze, cromate 

€59,00€107,01

Art. 6702
cod. 0196650004

Assortimento con 4 pinze, 
cromate
J2,J21,A2,A21

€64,00€106,71

Art. ES 102/105/108/8 
cod. 0196838124

Scalpelli, punteruoli,  
cacciaspine

€52,00€85,47

Art. ES 10956/10960/2
cod. 0196838125

Assortimento con 
martello

€41,00€67,74

Art. ES 4328S/1
cod. 110014328S

Assortimento chiavi a
T snodate

€132,00€240,06

Art. ES 10670–13110/11
cod. 0196838173

Lime, seghetto flessometro, 
coltello, spazzola, righello e 
punta per tracciare 

€141,00€240,16

Art. ES 54X/54TX
cod. 0196838115

Set bussole a
cacciavite 1/2” 
M5-M6-M8-M10-M12-M14-M16;T20-
T25-T27-T30-T40-T45-T50-T55-T60 

€189,00€316,14

Q2/Q4 Q2/Q4 Q2/Q4 Q2/Q4

Q2/Q4 Q2/Q4 Q2/Q4 Q2/Q4

Q2/Q4 Q2/Q4 Q2/Q4 Q2/Q4

Q2/Q4 Q2/Q4 Q2/Q4 Q2/Q4

Q2/Q4 Q2/Q4 Q2/Q4 Q2/Q4

= 3 moduli= 1 modulo

MODULI E TERMOFORMATI
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Art. TCS 10/10
cod. 0196830353

Chiavi fisse a due bocche 
con impronta TSC
6x7-30x32 mm MF

€80,00€132,61

Art. TCS 13/17 
cod. 0196830164

Chiavi combinate con TCS
6-24 mm

€143,00€236,99

Art. TCS 13/21
cod. 0196830174

Chiavi combinate con TCS
6-34 mm 

€229,00€378,27

Art. TCS 20/8
cod. 0196830356

Chiavi poligonali 
doppie con TCS
6x7–19x22 mm MF

€87,00€143,11

Art. TCS 17/12
cod. 0196830649

Chiavi a cricchetto con TCS
8-19 mm

€180,00€297,19

Art. TCS 1/4” + 10760CV
cod. 0196838176

Utensili 1/4” con TCS
5,5-14 mm; 1.5, 2, 2.5, 3, 4, 5, 6, 8, 10,
12 mm

€123,00€217,30

Art. TCS 1/2”-512/6
cod. 0196838175

Utensili 1/2” con TCS

€108,00€180,15

Art. TCS 52/17
cod. 0196838177

Chiave a bussola 1/2” 
con TCS 
10-22 mm; 24, 27, 30, 32 mm

€108,00€168,03

Art. TCS 55/11/6
cod. 0196830221

Utensili 3/4” con impronte
22, 24, 27, 30, 32, 34, 36, 38, 41, 46, 50 mm 

€445,00€760,99

Art. TCS 4620/4630
cod. 0196838278

Assortimento giraviti 
DRALL+ con TCS 
mis. 1-4; mis. 1-3

€56,00€91,96

Art. TCS 6501–6602/4
cod. 0196838179

Assortimento pinze 
con TCS

€99,00€165,81

Art. TCS 6543–6546/4
cod. 0196830608

Assortimento pinze
con TCS

€77,00€127,07

Art. TCS 102–109/10956/10960/6
cod. 0196838181

Martello, scalpello ecc,
con TCS

Art. TCS 4328S 
cod. 0104328TCS

Assortimento chiavi a T 
snodate 3 moduli

€165,00€280,08€81,00€133,83

Art. TCS TX/57 MF N
cod. 0196830450

Utensili TORX con TCS

€385,00€637,60

Art. TCS 12025–13110/11
cod. 0196838759

Utensili con TCS

€163,00€269,18

Art. TCS 102–108/10956/10960/18
cod. 0196830620

Martello, scalpello ecc, con TCS

€215,00€356,94

Art. TCS 54/54TX/18
cod. 0196838782

Chiave a bussola 1/2”con TCS
4-8 mm, 10, 12, 14, 17 mm; T20, 
T25, T27, T30, T40, T45, T50, T55, T60

€184,00€306,63

Art. TCS 50TX/54TX/17
cod. 0196838763

Chiave a bussola 1/2” con TCS
E10-E12, E14, E16, E18, E20, E24; T20, 
T25, T27, T30, T40, T45, T50, T55, T60

€156,00€262,71

Art. TCS 1/3 MF
cod. 0183820360

Impronte vuote

€19,00€31,27

Q2/Q4 Q2/Q4Q2/Q4 Q2/Q4

Q2/Q4 Q2/Q4 Q2/Q4 Q2/Q4

Q2/Q4 Q2/Q4 Q2/Q4 Q2/Q4

Q2/Q4 Q2/Q4 Q2/Q4 Q2/Q4

Q2/Q4 Q2/Q4 Q2/Q4 Q2/Q4

= 3 moduli= 1 modulo = 2 moduli

MODULI IN TCS
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Art. TCS 14/26
cod. 0196838750

Art. TCS 54IMP/2307TX/15
cod. 0196838792

Art. TCS 4751/4752/6540/6604
cod. 0196838787

Art.TCS Pinze VDE
cod. 0196838770

Art. TCS 10750/10
cod. 0196838756

Art. TCS giraviti 
cod. 0196838769

Art. TCS 10760/10767/10771 
cod. 0196838788

Art. TCS Strumenti Misura
cod. 0196838789

Art. TCS 4008, bits, accessori
cod. 0196838773

Art. TCS giraviti VDE
cod. 0196838785

Art. TCS 10767/10766/4000/1201
cod. 0196838768

Art. TCS 12053-12965N
cod. 0196838790

Art. TCS 50IMP/21
cod. 0196838791

Art. TCS 10768/6
cod. 0196838753

Art. TCS 12507/5
cod. 0196838761

Art. TCS 4675/6
cod. 0196838793

Chiavi combinate lunghe 
6-24mm, 18 pz

Bussole impact INHEX e 
TORX 1/2”, 15pz

Assortimento giraviti e 
pinze per elettronica, 9pz

Assortimento pinze VDE, 
3pz

Chiavi a tubo 6x7-20x22, 
10pz

Assortimento giraviti
corti-lunghi 8 pz

Assortimento chiavi a 
brugola esagonali e torx, 
26pz

Assortimento strumenti 
misura, 8pz

Cacciaviti a cricchetto 
accessori, bits esagonali, Pozidrive,  
TORX, Torx forati, a cacciavite taglio e 
croce, 60 pz

Assortimento giraviti VDE 
a croce e POZIDRIV, 7 pz

Assortimento chiavi a brugola 
esagonali e torx, giravite 
porta bits e bits. 38pz

Assortimento seghetto, 
cutter, raschietto, 5pz

Bussole impact 1/2” 
8-32mm e accessori, 21pz

Assortimento giraviti a T 
ad esagono, 6 pz

Assortimento giraviti a T 
a bussola, 5pz

Assortimento giraviti VDE 
TORX, 6pz

€189,00

€179,00

€84,00

€106,00

€84,00

€58,00

€79,00

€132,00

€175,00

€63,00

€111,00

€64,00

€202,00

€86,00

€89,00

€69,00

€297,13

€306,10

€144,00

€182,51

€152,00

€104,51

€139,38

€231,13

€387,63

€118,01

€194,25

€104,51

€343,90

€157,75

€164,25

€107,38

Q2/Q4

Q2/Q4

Q2/Q4

Q2/Q4

Q2/Q4

Q2/Q4

Q2/Q4

Q2/Q4

Q2/Q4

Q2/Q4

Q2/Q4

Q2/Q4

Q2/Q4

Q2/Q4

Q2/Q4

Q2/Q4

= 2 moduli= 1 modulo

MODULI IN TCS
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